

提高党建质量 增强工作实效

金融服务与监管工作齐头并进



本报讯(杨丽琴)去年以来,市政府金融办党支部以“提高党建质量、增强工作实效”为工作思路,以提高能力、凝聚合力、激发活力为目标,把党建工作做到党员思想里、心坎里,贯穿到金融服务与金融监管工作的全过程,党建引领业务发展的效果更加凸显。

在增强机关党建工作上出实招。一是以强基固本为切入点,提升业务素能。从年初制定学习计划开始,持续推进“两学一做”教育常态化,落实“必学篇目+常态化学习篇目”。依托“学习强国”“甘肃党建”等平台,引导党员向模范学习、向榜样看齐。结合党员大会或支部主题党日活动,积极开展交流学习体会和心得,达到相互学习、相互交流、相互完善的目的,推动学习入脑入心。二是以提升组织力为落脚点,持续深化“四抓两整治”。聚焦党组织队伍建设、阵地建设、制度建设、基础保障以及突出问题整治,统筹落实“四抓两整治”具体措施。三是以谈心谈话为切入点,拓宽沟通交流主渠道。通过谈心谈话、教育培训等方式,以党建工作为着力点,推动党员干部思想过硬、能力过硬、作风过硬。落实谈心谈话,理顺思想情绪,探索谈心谈话方式,常态化开展谈心谈话,及时了解党员心理、身体、工作、生活等状况,及时疏导心理,指出问题,剖析原因,帮助整

改,使党员放下包袱,讲实话、说实在事,解决具体问题,解开思想的疙瘩。四是以增强金融干部队伍凝聚力为目标,不断丰富党建活动载体。开展“7+5”特色主题党日活动共14次,进一步增强党员干部凝聚力,持续推动工作作风好转。

在推进金融服务工作中干实事。一是出台了加强金融服务民营企业、金融落实“六保”任务等工作方案,认真落实市长金融奖励激励机制,召开全市民营企业融资座谈会等,鼓励和引导各银行业金融机构发挥银行融资主渠道作用,落实好中央省市各项优惠政策及“六稳”“六保”任务,扩大金融增量。截至2020年11月末,全市各项贷款余额555.33亿元,同比增长1.4%,存贷比142%,持续高位运行。积极向各金融机构推送有融资需求的企业及项目224个,116.99亿元,6次政企担融资对接会签订357.13亿元的资金协议,前三季度对接会签约落实率98.03%。二是继续引

导保险公司积极推进食品安全责任险、环境责任险等各项险种,稳步推进能繁母猪、高原夏菜等9个政策性农业险,创新推进5000亩大田玉米保险,政策性农业险任务是上年的1.2倍,保险的广度和深度进一步提升。三是企业多渠道融资方式有效拓展。向全省后备企业资源库推荐了高科技、高成长型民营企业3户。引导企业在银行间市场发行债券,推动企业在甘肃股权交易中心挂牌融资。

在做好金融稳定工作中求实效。一是加强打击和处置非法集资工作。认真履行市打击和处置非法集资工作领导小组办公室统筹协调职能,谨慎研判分析当前形势,安排部署下一步工作。二是持续做好常态化宣传。开展集中宣讲18场次,累计发放各类宣传资料、宣传品等20万余份(个),倡导群众远离非法集资,提高金融安全意识,群众风险意识持续提高。三是纵深开展风险排查。通过入户走访、见面报告、电话回访等多种方式,对14686家企业、门店、大院等进行了三轮次纵深交叉的风险排查。强化早期行为行政处置,清理各类小广告9500余处,构筑了处非工作的“第一道防线”。四是推动长效常治见成效。市处非领导小组、办公室先后印发了监测预警工作制度、督查工作制度、会商研判工作制度等,推动防范打击非法集资工作长效常治。

王毅何正义督查调研我市危化行业安全生产工作并召开汇报会

本报讯(记者吴亚文 赵明霞)2月26日,市委常委、常务副市长王毅,副市长何正义督查调研我市危化行业安全生产工作,并召开全市危化行业安全生产工作汇报会。

王毅、何正义先后来到嘉峪关市奥宇气体有限公司、宇辉气体有限公司、大友嘉能化工有限公司等地,实地查看了生产设施、消防灭火及安全监控设备等情况。

王毅强调,危化行业是安全生产领域的重中之重,有极其的特殊性,要提高站位,高度重视安全生产工作,紧盯风险源、风险点,抓住抓重,突出重点,以点带

面,全面推动安全生产工作实现良性发展;要传导压力,将安全生产的压力逐级传导至每一名负责人及职工,主动担当,切实把风险管控在可控状态;要夯实责任,企业要夯实主体责任,将项目安全细化到每个项目及班组,确保总体安全,各分管部门要落实监管责任,分门别类进行管理,小微企业要重点管理、定期检查,坚决遏制重大安全事故发生;要确保安全,形成人人讲安全、人人抓安全、人人监管安全的良好局面,共同巩固我市来之不易的安全生产局势。

汇报会上,市应急管理局负责人汇报了全市危化行业安全生产工作情况。

全市信访工作联席会议召开

李亦军主持 韩峻峰张壁成出席

本报讯(记者吴亚文 赵明霞)3月1日,全市信访工作联席会议召开。市委常委、政法委书记、市信访工作联席会议召集人李亦军主持会议并讲话,市人大常委会副主任、市信访工作联席会议召集人韩峻峰,副市长、市公安局局长、市信访工作联席会议召集人张壁成出席会议。

会上,传达了省委常委会会议和全国、全省信访局长会议精神,宣读了《关于对2020年度信访工作成绩突出的单位予以表扬的通报》;总结了过去一年信访工作,对今年各项任务进行了安排部署。市信访工作联席会议各成员单位负责人参加会议。

市应急管理局督导检查企业复工复产安全生产工作

本报讯(白艳华 王浩鹏)近日,市应急管理局对嘉峪关巨大冶炼有限公司、嘉峪关澄宇金属材料有限责任公司、甘肃华北新瑞实业有限公司、嘉峪关市东升日杂商贸公司、甘肃中威铝业股份有限公司等重点企业开展安全检查。

执法人员实地查看了企业复工复产、隐患排查治理台账、应急预案、现场管理等方面的情况,重点检查了有

关安全生产行政许可情况。检查组要求,各企业要切实履行安全生产主体责任,坚决克服麻痹松懈思想,加强组织领导,采取有力措施,抓好工作落实;要进一步规范管理制度,加强业务培训,使每位员工具备必要的安全生产知识,熟悉岗位安全生产操作规程和应急处置基本技能,避免低级失误引发事故;要加强对重要生产设备、安全装置的检查,确保生产安全。

供热公司 述职评议抓基层党建工作

本报讯(唐婧)2月24日,市供热公司召开2020年度党支部书记抓基层党建述职评议大会,会上,2名党支部书记围绕2020年履职情况进行了大会述职,全体参会人员分别对各党支部书记抓基层党建工作进行了民主测评。

公司党总支书记对2020年度抓基层党建工作进行了点评,对今后的党建工作提出了具体要求。一要理清抓基层党建工作的责任主体。要不断增强主动意识、主业意识、主角意识,进一步强化责任担当,认真履行党支部书记抓党建的主体责任,把责任扛在肩上,明确工作任务,积极主动担负起各自分管领域的从严治党政治责任,当好参谋助手,为加强和改进党建工作出谋划策。二要充分认识抓好党建是最大的政绩。要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的正确政绩观,坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署,把党建工作抓具体、抓深入,坚决防止“一手硬、一手软”。三要持续推进党建业务融合发展。要严格落实党内政治生活制度,在建章立制、严格标准、规范运行、持续改进上下功夫,不断推动“三会一课”等制度的有效落实。要把开好支部主题党日作为严肃党内政治生活的重要抓手,持续丰富活动内容、拓展活动形式,积极培育先进典型,发挥先锋引领作用,努力把基层党建优势转化为业务发展优势,把党建成果转化为发展成果。



近日,城关街道和诚社区网格员对辖区进行消防安全隐患排查,重点排查商业门店供电线路是否老化和私拉乱接,为辖区居民营造一个好的生活环境。 张文芳 赵艳 摄影报道



近日,钢城街道建林社区在建林小区小广场组织开展了一场室外乒乓球比赛活动,丰富社区居民的文体生活。 李德莲 摄

党旗映初心 实干显担当

(接一版)深入开展“互联共转”“红色物业”“社区管家”3项行动,将200余项社区下沉事项清理为80余项,设立135个居民小组,解决群众急难愁盼事项6000余项,先进经验被中国组织人事报、甘肃日报、甘肃电视台等媒体宣传推广。

村(社区)“两委”换届工作是加强基层组织建设的“重头戏”。对此,我市深入重点难点村、社区进行调研摸底,指导街道(郊区)党工委开展“两推一选”,全面完成村(社区)党组织换届工作。新一届村党组织书记平均年龄37.35岁,大专及以上学历占比94.12%,社区党组织书记平均年龄39.5岁,均为大学本科以上学历,实现了年龄、学历“一降一升”。

实施人才强市战略 创新激发队伍活力

人聚则业兴。新时代的城关正在持续推动经济社会高质量发展,比历史上任何一个时期更加渴求人才,更需吸引人才,更能成就人才。

一年来,我市深化人才体制机制改革,修订完善《关于进一步深化体制机制改革加强新时代人才工作的实施意见》(嘉峪关市高层次及急需紧缺人才引进管理办法(试行))《嘉峪关市高层次及急需紧缺人才扶持激励办法(试行)》,着力破除制约人才发展的体制机制障碍。加强人才引进培养工作,共引进本科及以上学历人才139人,其中硕士研究生18人。支持中核四〇四公司建立院士专家工作站,实现了零突破。依托4个市级人才培训基地,开展培训3000余人次。

人才要引得进还要留得住。为此,我市加大人才关怀激励力度,发放津贴100.5万元,兑现2个省级重

点学科奖励资金40万元,推选“陇原之光”人才培养计划人选1人,推荐创新创业人才项目7个,授予25名医疗工作者“雄关名医”称号,协调中核四〇四公司解决人才公寓就餐问题。

持续强化自身建设 展示雄关组工形象

新时代组织工作高质量发展离不开组织部门自身建设水平持续提升。

一年来,我市组织系统锤炼绝对忠诚的政治品格,部务会在研究重大事项、制订重大方案前全面梳理、分类研究习近平总书记有关重要论述,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,每周确定专题开展学习,全年组织部机关理论中心组学习会37次。围绕习近平总书记提出的“五个抓好”要求,制定32项具体措施抓好贯彻落实。开展“制度+执行”年和政策业务“一口清”活动,选派干部到中组部、省委组织部跟班学习,以干代训,择优选派注入新鲜血液,部机关干部平均年龄36.5岁,均为大学本科以上学历,采取上派下驻、轮岗交流等方式,提升组工干部实践能力。同时,培育务实节俭的工作作风,认真落实“过紧日子”要求,节约日常开支,压减工作经费,开展“践行三个表率,建设模范机关”、栽植“组工林”等主题党日活动,努力打造文明组工、人文组工、书香组工、敬业组工、活力组工、清风组工。

征途漫漫,惟有奋斗。全市组织系统将认真履行新时代党的组织路线,坚守初心使命,勇于实干担当,高标准推进党的建设和组织工作各项任务落实落地,以优异成绩向建党100周年献礼,为我市“十四五”开好局、起好步奠定坚实组织基础。

人民社区 开展公文撰写专题培训会

本报讯(记者李巍 通讯员高莉)近日,雄关街道人民社区组织开展了公文撰写专题培训会,进一步提高社区全体干部职工工作能力和自身综合素质,不断加强社区治理水平和服务效能。

会议结合社区工作实际,从公文的内涵、种类、格式等多方面,对公文写作规范进行了详细讲解。围绕通知、总结、报告、会议记录、信息报道、典型材料等与社区工作密切相关的公文写作要求,对公文写作中的重点难点和注意事项进行了说明和指导,具有很强的针对性和实用性,对提升社区公文写作水平具有重要的指导意义。



近日,雄关街道和诚社区网格员对辖区进行消防安全隐患排查,重点排查商业门店供电线路是否老化和私拉乱接,为辖区居民营造一个好的生活环境。 张文芳 赵艳 摄影报道

季景书 从“镀金书记”到“引路人”

季景书,男,1971年1月出生,中共党员,原北京工业大学材料科学与工程学院副院长,现为北京市密云区大城子镇张泉村第一书记。两年多以来,他很少回150公里以外的家里,几乎把所有时间都利用起来,将自己的知识和村子的发展相结合,尽心尽力

带领村民走出一条独具特色的脱贫致富之路。



近日,雄关街道德惠社区联合社区警务室组织辖区居民开展预防电信网络诈骗专项行动,增强群众防范能力。

赵明霞 王芳 摄影报道

什么是医保的“三个目录”?

由于医保基金有限,不可能覆盖所有的医疗需求,因此为保障参保人员的基本医疗用药需求,合理控制医疗费用支出,规范基本医疗保险用药、诊疗等方面的管理,保证基本医疗保险制度的健康运行,医疗保障部门规定了基本医疗保险对药品、诊疗项目和医疗服务设施的报销范围,俗称“三个目录”。参保人员使用药品、发生诊疗项目或使用医疗服务设施发生的费用,如果属于“三个目录”内的,可以按规定进行报销;不属于“三个目录”内的,医保不予报销。目前常见病、多发病的主要治疗用药都已纳入目录。

医保药品目录中的药品还分“甲类”和“乙类”,两个分类的药品在计算报销金额时,纳入报销范围的比例也不同。医保药品目录内的甲类药品是临床治疗必需、使用广泛、疗效好,同类药品中价格低的药品。参保人使用这类药品时,可以全额纳入报销范围,按规定比例报销。乙类药品是可供临床治疗选择使用、疗效好,同类药品中比甲类药品价格高的药品。参保人使用乙类药品时,要先按比例扣除一定的个人自付费用后,将余下费用再纳入报销范围,按规定比例报销。(嘉峪关市医疗保障局李林平供稿)

公告

嘉峪关古摄影工作室:

请自公告之日起经过60日内到本委领取裁决书。逾期即视为送达。如不服本裁决,可在送达之日起15日内向人民法院提起诉讼,逾期不起诉的,本裁决即发生法律效力。特此公告 嘉峪关市劳动人事争议仲裁委员会 2021年3月2日

请自公告之日起经过60日内到本委领取裁决书。逾期即视为送达。如不服本裁决,可在送达之日起15日内向人民法院提起诉讼,逾期不起诉的,本裁决即发生法律效力。特此公告 嘉峪关市劳动人事争议仲裁委员会 2021年3月2日